11. Sinif

Fizik

Newton’un Hareket Yasalari — 1

Egim acisi 37° olan egik dizlem Uzerindeki K cismi kay-
madan dengede duruyor.

K

37°

Buna gore cisimle diizlem yiizeyi arasindaki siirtiin-

me katsayisinin alabilecegi en kiigiik deger kagtir?
(sin37°=0,6 ; cos37° = 0,8)

A2 B) 3 3 D) 2 E) &

Kutlesi 5 kg olan egik duzlem Uzerindeki X cismi serbest
birakiliyor.

m=5 kg

D88

Cisim ile ylizey arasindaki siirtiinme katsayisi k=0,2

olduguna gére cismin ivmesi kag m/s? olur?
(g = 10 N/kg ; sin53°=0,8 ; cos53° = 0,6)

34 5 1
A) 5 B) 34 D) 5>

C)2 E) 10

Sirtiinmelerin 6nemsiz oldugu Atwood aleti sekildeki gibi
serbest birakildiginda sistemin ivmesi % m/s? oluyor.

K cisminin kitlesi 3 kg olduguna gore L cisminin
kiitlesi kag kg’dir? (g=10 N/kg)

A)5 B) 4 c) 2 D)2 E)2
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4. Makara surtinmesinin 6nemsiz oldugu Atwood aletinde-

ki X ve Y cisimlerinin kutleleri sirasiyla 3 kg ve 1 kg dir.

Sistem bu durumdayken serbest birakilirsa ivmesi

kag N/kg olur? (g=10 N/kg)

A) 2 B) 4 C)5 D) 10 E) 20

Bir cisme uygulanan net kuvvet ile cismin bu kuvvet altin-

da kazandigi ivme grafigi sekildeki gibidir.
F (N)

a (N/kg)

073
Buna gore; cismin kutlesi kag kg dir?

A) % B) 1 c)2

Hareketleri tanimlanan;

I. 700 km/h sabit hiz ile giden ugak

[I. Yatay dogrultuda tutulan silahin namlusundan sabit
800 m/s hiz ile gikan mermi

[ll. Fren yaparak yavaslayan araba

IV. Yerden yukari dogru atilan silgi

cisimlerden hangileri net bir kuvvetin etkisinde ha-
reketini siirdiirmektedir?

A) Yalniz I.
D) IL,Ill ve IV.

B) Yalniz Ill. C) lll ve IV.
E) L 1L, 1l ve IV.
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Vektorler

Masa Uzerindeki 2 kg kitleli K cismine F= 20 N luk kuvvet 10. Sekildeki egik diizlemin egim agisi 53°; A ve B cisimleri-

53°lik ag! ile sekildeki gibi uygulaniyor. nin katleleri sirasi ile 5 kg ve 6 kg dir.
F=20 N

Buna gore masa yiizeyinin K cismine diisey yonde

uygulandigi tepki kuvveti kag N dur?

(g=10 m/s?; sin53°=0,8 ; c0s53°=0,6) A cismi ile egik diizlem yiizeyi arasindaki siirtiinme

A) 40 B) 36 C) 35 D) 20 E)4 katsayisi 0,4 olduguna gore sistem serbest birakildi-
ginda B cisminin ivmesi hangi yonde ka¢ N/kg olur?
(9=10 m/s?; sin53°=0,8 ; c0s53°=0,6 ; Makaranin siir-
tinmesi 6Gnemsizdir)

Yoni ivme (m/s?)
A) Yukari "
Sekildeki X, Y ve Z cisimlerinin kutleleri sirasi ile 2 kg, 3
4 kg ve 6 kg'dir. X ve Y cisimleri yatay zeminde bulun- B) Asag 4
makta ve her ikisi icin zemin ile aralarindaki surttinme 3
katsayisi k=0,2'dir. C) Asag! %
T,
 Eme— O e u
k=0,2
T E) Asagi %

Makaranin siirtlinmesi 6nemsiz olduguna gore sis-
tem serbest birakildiginda T, ipindeki gerilme kuv-
veti ka¢ N olur? (g=10 N/kg)

A)8 B) 10 C)12 D) 20 E) 48

11. Katlesi 100 kg olan bir araba diiz yolda durgun halden 90
km/h hiza 5 s de ulasiyor.

Buna gére; arabanin motorunun arabaya uyguladigi
kuvvet kag N dur?
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A) 450 B) 500 C) 900
D) 1800 E) 2000
9. Kitlesi 50 kg olan A cismi yatay dizlemde yatay dogrultu
ile 37°lik agl yapan F kuvveti ile yatay dogrultuda hareket
ettirilmek isteniyor.
T= 12. Sirtinmeli yatay zemindeki bir cisme yatay dogrultuda
m=50 kg o . . .
- uygulanan kuvvete bagl ivme grafigi sekildeki gibidir.
------------- 7 A a (N/kg)
RS SO SO SO 8
Cisim ile ylizey arasindaki siirtinme katsayisi k=0,2 4 ------- ------ ------
olduguna goére F kuvveti en az kag N olmalidir? 9 _______ _______ ______

- 2. 4in53°=0 8 - °_
(9=10 m/s<; sin53°=0,8 ; cos53=0,6) »F (N)

05 10 15 20
A10 B)50 C)100
Buna gore cismin kiitlesi kag kg’dir? (g=10 m/sz)
250 2500

D)%3 E) "o3 A) 2 B)25 C)3 D) 3,5 E) 4

Cevap anahtarina ulagsmak igin karekodu okutunuz.
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